
Чедомир Јовановић о инциденту са рекетом: Вучић није могао да верује, рекао ми је: „То је неприхватљиво, знаш шта ће да ти ураде – ликоваће“
понедељак, 27 јул 2020 16:00

Чедомир Јовановић, лидер ЛДП, открио је у разговору за сарајевску "FACE TV" шта се
догађало након инцдента на Новом Београду када је, како се сумња, претукао
директора "Физио центра".

  

  

У опсежном интервјуу за поменуту телевизију, Јовановић је говорио о низу тема,
понајвише сарадњи у региону.

  

 “Или ћемо направити нормалне државе које ће у невољи једна другој притећи у помоћ,
или ћемо бити проклета генерација која ће ставити тачку на идеју да имамо државу, да
смо способни за то”, рекао је Јовановић, након чега је уследило питање: “Зашто Вучић не
почне то да ради?”.
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“Нисмо аутономни у томе, Сенаде, и то је проблем. Ово што се догодило у суботу, што
стварно није било ништа, ту фотографију коју сте видели, ја сам видео тог…да се не
изражавам, видео сам да Јелену вуче за мајицу…а ништа се није десило…то је
бесмислено, али кад ми се у суботу то десило, звао сам полицију, па сам онда окренуо
министра полиције да ураде све по закону, да се случајно не деси, знаш како то буде,
док се одозго не каже…”, рекао је Јовановић.

  

  

Лидер ЛДП је даље наставио да објашњава како је до инцдента дошло и како је текао
разговор са Вучићем.

  

“Испровоцирали су ме, то је моја одговорност, и онда сам обавестио и Вучића да
случајно неко не помисли да док овај не каже да то држимо са стране. Обавестио сам га,
неколико пута ме звао док сам био у болници, али тад смо први пут разговарали. Рекао
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сам му да пусти да све иде својим путем, мада није било ни разлога…Он није могао да
верује, па је питао зашто, рекао сам му кад је породица у питању немој ништа да ме
питаш. То је неприхватљиво, рекао ми је, знаш шта ће да ти ураде, ликоваће, ја сам
рекао шта да радим, то је мој живот”, рекао је Јовановић.

      

Подсећамо, власник “Физио центра” на Новом Београду поднео је 18. јула кривичну
пријаву против Чедомира Јовановића ког је оптужио да му је тениским рекетом нанео
више ударац по телу. Јовановић, међутим, због овог инцидента није хапшен ни
саслушаван, јер се, како је објаснио тужилаштву, налази у кућној изолацији након што је
недавно прележао корона вирус.

  

(Нова.рс)
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